



Олег Відливаний



## Історія діяльності Калуської молодіжної організації «Українська молодь – Христові» при парафії Св. Андрія Первозванного

«Українська молодь – Христові» (УМХ) – всеукраїнська молодіжна християнська громадська організація, яка працює в рамках молодіжного мирянського апостолату.

Метою діяльності УМХ є об'єднання християнської молоді для пропагування християнської моралі, поширення християнського світогляду, популяризації в молодіжному середовищі християнського способу життя шляхом виховання членства на християнських засадах в дусі духовності, готового працювати для добра Церкви та українського народу [11].

Ідейним натхненником і творцем місцевого осередку молодіжної християнської організації «Українська молодь – Христові» став священник парафії Св. Андрія Первозванного о. Микола Крушець. Від самого початку діяльності і до сьогодні він – духівник цієї спільноти.

Перші ж зібрання спільноти «Українська молодь – Христові» при парафії Св. Андрія Первозванного відбулися в жовтні 2012 р. На зборах головою цієї організації було обрано Володимира Кушлика. А вже в грудні 2012 р. умхівці активно готувалися до вертепу, який вони продемонстрували 7 січня 2013 р.

Цього ж року під час великого посту організація разом з духівником спільноти

о. Миколою Крушецем вирушила на реколекції до Салезіанського Згромадження Св. Івана Боско (салезіани Дона Боско), що у Львові. На Великдень умхівці підготували гаївки.

Серпень 2013 р. був багатий на події – так, 3–4 серпня умхівці взяли участь у Всеукраїнській патріаршій прощі до Галицької чудотворної ікони Божої Матері. Цього ж місяця в урочищі Підлютому поблизу с. Осмолоди Рожнятівського району було організовано табір «Серепта» [10]. Протягом тижня діти мали можливість відпочити й стати ближче до Бога. Одразу після таборування посаду голови Калуської організації УМХ обійняв Олег Відливаний.

23 серпня 2013 р. члени спільноти брали участь у велопробігу, який було організовано до Дня прапора України. А наприкінці цього місяця проводили дискотеку, на яку прийшло безліч умхівців.

У вересні 2013 р. члени «Української молоді – Христові» долучилися до Хотінських фестин. У їхньому ході відбулися дружні змагання між молодіжними організаціями з волейболу.

Від 4 до 6 жовтня 2013 р. в каплиці Андрія Первозванного, що в м. Калуші, перебували мощі св. Антонія Падевського. Протягом трьох днів реколекційні науки проводили: головний духівник Івано-Франківської духовної семінарії о. Ярослав



Табір «Серепта» в урочищі Підлютому (2013 р.)



Тимішак та о. Олесь Будзяк. Калуські ж умхівці організували зустріч з місцевою молоддю [6, с. 12]. Цього ж місяця вони взяли участь у з'їзді всіх осередків у с. Липівці Тисменицького району, у святкуванні 80-го ювілею організації [7].

У грудні 2013 р. члени спільноти продемонстрували свято Миколая. А на початку 2014 р. вони провели традиційний вертеп. «Бути святым може кожен», – реколекції Калуської молодіжної спільноти «Українська молодь – Христові» під такою назвою проходили від 26 до 28 лютого 2014 р. в одному з найвизначніших паломницьких центрів в Україні – Гошівському чоловічому монастирі отців василіан [3].

2014 р. умхівці традиційно брали участь у загальноміській Хресній дорозі, а на Великдень показали гаївки. У травні цього ж року відбулася проща до Зарваниці й умхівський пікнік. Наприкінці червня 2014 р. в Калуші почалися перші «Веселі канікули з Богом», участь у таборуванні взяло близько 70-ти дітей з міста та Івано-Франківської області [1].

У серпні 2014 р. відбулася Всеукраїнська патріарша проща за мир в Україні в с. Крилосі Галицького району. Ця спільнота брала активну участь в організації та її проведенні. Окрім того, у приміщенні спільноти переглядали фільми. У жовтні 2014 р. УМХ святкувало чергову річницю діяльності. Тому в с. Дубівцях Галицького району пройшов черговий з'їзд цієї організації, участь у якому брали члени цієї спільноти. Наприкінці жовтня 2014 р. в Калуші проходили спортивні змагання між осередками УМХ.

У листопаді 2014 р. в приміщенні спільноти було організовано молодіжну дискотеку. Цього ж місяця вийшов документальний фільм про діяльність організації.

Після вертепу, який УМХ ставило в Калуші, наприкінці січня 2015 р. пройшла перша «Різдвяна розколяда 2015 р.» в с. Брошневі Рожнятівського району.

Впродовж трьох днів, від 24 до 26 березня 2015 р., члени молодіжної організації «УМХ – Калуш» перебували на реколекціях у монастирі отців редemptористів у Львові. Їх проводив о. Роман Жиравецький.

Навесні також проходили гаївки, проща в Зарваницю, а в День молоді умхівці взяли участь у фестивалі «Молодь за мир». Цього ж року були вдруге організовано «Веселі канікули з Богом», у яких члени спільноти стали волонтерами таборування. У жовтні 2015 р. місцевий осередок приймав умхівців з різних куточків області на честь святкування дня народження організації [2].

Учасники згромадження не забували і про спортивні ігри. Щосуботи вони збиралися на футбол, волейбол, плавання, які проводили для них безкоштовно [9, с. 9].

Сьомого січня 2016 р., на свято Різдва Христового, калуські умхівці порадували парафіян храму Святого Андрія Первозванного святковим вертепом [8]. Цього ж місяця спільнота організувала веселу молодіжну дискотеку. А на початку лютого пройшла молодіжна «Розколяда».



Реколекції у Гошівському чоловічому монастирі отців василіан (2014 р.)

Від 2 до 4 березня 2016 р. учасники молодіжної організації «Українська молодь – Христові» з м. Калуша разом зі своїм духовником о. Миколою Крушецем побували на реколекціях у с. Гошеві, в сестер Згромадження Пресвятої Родини [12].

У квітні о. Микола Крушець організував на парафії нічні чування. У травні 2016 р. при церкві Святого Андрія Первозванного в м. Калуші відбулися гаївки та святковий концерт. З цим святом усіх матерів привітали члени християнської організації «Українська молодь – Христові».

26 червня 2016 р. в Калуському парку культури і відпочинку імені Івана Франка відбувся другий молодіжний міськрайонний фестиваль «Молодь за мир» за участі молодіжних громадських і релігійних організацій Калуша. На цьому заході був присутній ряд молодіжних організацій міста, серед них і калуська християнська організація «Українська молодь – Христові».

Влітку цього ж року було здійснено два заїзди табору «Веселі канікули з Богом». Організатором таборувань стала Калуська молодіжна організація «Українська молодь – Христові».

Уже традиційно в першу суботу, після свята Покрови Пресвятої Богородиці відбувався з'їзд осередків організації «Українська молодь – Христові» Івано-Франківської архієпархії. 2016 р. він пройшов у с. Крилосі Галицького району [13]. Цього ж року члени згромадження взяли участь в пішій прощі до Крилоса, спільно переглядали християнські фільми й провели ряд інших заходів.

Наступними головами організації були – Ірина Жолоб (початок 2017-го – вересень 2018 р.) та Святослав Данилець (вересень 2018-го – вересень 2019 р.). Протягом цих трьох років умхівці провели та взяли участь у вже традиційних заходах: вертепних дійствах, щорічних Хресних дорогах вулицями міста, гаївках, «Веселих канікулах з Богом», прощах до Крилоса, умхівських пікніках. Вони побували на щорічному з'їзді в Галичі, «Розколяді» в с. Хом'яківці (2017 р.) і с. Радчі Тисменицького району (2018 р.), були на зустрічі з молодіжною спільнотою «Тезе», організували спартакіади між осередками УМХ.

Ця молодіжна спільнота 27 липня 2018 р. відвідала перший Всеукраїнський з'їзд УМХ у Києві [5].

За цей час діяльності було поглиблено співпрацю з місцевим Карітасом. Так, на Вербну неділю при парафії Св. Андрія Первозванного було





Під час Всеукраїнського з'їзду  
молоді калузькі умхівці зустрілися з главою УГКЦ Святославом Шевчуком (2018 р.)

організовано благодійний ярмарок для молоді з особливими потребами. Важливий внесок у життєдіяльність згромадження на цьому етапі його існування зробили його активні члени: Наталія Дрогомирецька, Наталія Котик та інші учасники.

Від 4 до 6 березня 2019 року молодь поїхала на духовні науки та відпочинок до монастиря отців василіан, що в Гошеві [4].

З вересня 2019 р. головою молодіжної організації «Українська молодь – Христові» обрано Мар'яна Борачка. За нетривалий час його головування умхівці відновили традицію переглядів християнських фільмів, побували на обласному з'їзді умхівців в Івано-Франківську й організували в м. Калуші спортивні змагання між осередками обласної організації «Українська молодь – Христові».

#### Джерела та література

1. «Веселі канікули з Богом» відбулися в м. Калуш Івано-Франківської архієпархії (ФОТО) [Електронний ресурс] // – Патріарша катехитична комісія Українська греко-католицька Церква. 11 липн. 2014. – Режим доступу: <http://psc.ugcc.org.ua/?p=10914>
2. З'їзд «Української молоді – Христові» в м. Калуші! [Електронний ресурс] // – Українська молодь – Христові Івано-Франківська Архієпархія. 18 жовт. 2015. – Режим доступу: <http://umh.if.ua/kalush/49-zyzd-ukrayinskoyi-molod-hristov-v-m-kalush.html>
3. Калузька молодь переконалася, що бути святим може кожен [Електронний ресурс] // – ДивенСвіт. 4 бер. 2014. – Режим доступу: <http://old.dyvensvit.org/news/102947.html>
4. Калузький осередок спільноти УМХ на реколекціях у Гошеві!!! [Електронний ресурс] // – Українська молодь – Христові Івано-Франківська Архієпархія. 6 бер. 2019. – Режим доступу: <http://umh.if.ua/kalush/111-kaluskiy-oseredok-splnoti-umh-na-rekolekcyah-u-goshev.html>

5. Калушани зустрілися з Главою УГКЦ Святославом [Електронний ресурс] // – Сайт Радіо КалушFM. 30 липн. 2018. – Режим доступу: <http://www.kalushfm.com.ua/news/kalush-ta-kaluskiy-rayon/kalushani-zustrilisy-a-z-hlavoyu-uhkts-svyatoslavom>
6. Крушець М. У Калуші відновили капличку Св. Антонія Падевського із 300-річною історією – // Вікна. 2013. – 18 жовт. – № 42. – С. 12.

7. На Прикарпатті заснована Андреем Шептицьким молодіжна організація відзначила ювілей. ФОТО [Електронний ресурс] // – Вікна. 16 жовт. 2013. – Режим доступу: <http://vikna.if.ua/news/category/if/2013/10/16/14863/view/>

8. Різдвяний вертеп вже традиційно пройшов у Калуші [Електронний ресурс] // – Українська молодь – Христові Івано-Франківська Архієпархія. 12 січн. 2016. – Режим доступу: <http://umh.if.ua/kalush/62-rzdvanyiy-vertep-vzhe-tradicyno-proyshov-u-kalush.html>

9. Релігія + спорт. Проти підліткових проблем. // Вікна. 2013. – 3 травн. – № 18. – С. 9.

10. Українська молодь Христові з Калуша таборувала у Підлютому. ФОТО [Електронний ресурс] // – Вікна. 20 серп. 2013. – Режим доступу: <http://vikna.if.ua/news/category/all/2013/08/20/14110/view>

11. Українська молодь – Христові [Електронний ресурс] // – Комісія у справах мирян УГКЦ – Режим доступу: <http://www.laityugcc.org.ua/mirjanski-organizaciji-ugkc/articles/ukrajinska-molod-xristovi.html>

12. Умхівці побували на реколекціях! [Електронний ресурс] // Українська молодь Христові Івано-Франківська Архієпархія. 6 бер. 2016. – Режим доступу: <http://umh.if.ua/kalush/70-umhvc-pobuvai-na-rekolekcyah.html>

13. Щорічний з'їзд УМХ в селі Крилосі [Електронний ресурс] // Українська молодь – Христові Івано-Франківська Архієпархія. 15 жовт. 2016. – Режим доступу: <http://umh.if.ua/pro/89-schorchniy-zyzd-umh-v-sel-krilos.html>